



齐鲁晚报车友联盟 (泰山) QQ群号: 197695820

节能环保典范

凌渡开启绿色低碳汽车生活

随着节能环保理念的深入人心,都市中涌现出了一批“低碳乐活族”。他们积极践行绿色环保与可持续的生活方式,引领绿色低碳生活新风尚。上海大众汽车Lamando凌渡依托先进的环保技术与融于细节的环保理念,与车主一起投入绿色低碳的汽车生活。

先进技术

打造节能环保座驾

汽车的动力总成是节能减排的关键,凌渡搭载的TSI发动机集涡轮增压技术、缸内直喷技术与可变气门正时技术于一身,在输出强劲动力的同时,兼顾出色的燃油经济性;与之匹配的DSG七速双离合变速器,通过轻量化设计与高效流畅的动力传递进一步降低燃油消耗与二氧化碳排放。

此外,凌渡还配备了以Start-stop起停装置和制动能量回收系统为代表的先进节能技术。在车辆遇到红灯或塞车等状况时,Start-stop起停装置可使发动机自动熄火,节省怠速状态下的燃油消耗;在车辆减速时,制动能量回收系统则可收集车辆制动过程中损失的动能,并储存在车载蓄电池中,为车内各种电器的提供电能来源,从而有效提升燃油利用率。



点滴细节

开启低碳汽车生活

凌渡不仅配备了高效的动力总成与前端的节能技术,还于细节处融入节能环保理念,为车主打造绿色低碳的汽车生活。

实验数据显示,在同等速度下行驶的车辆风阻系数每下降10%,油耗可以降低7%。凭借动感流畅的低风阻车身设计与前后轮扰流板、中央通道

扰流板、排气管护板等空气动力学套件的运用,凌渡以低至0.281的风阻系数诠释优异的空气动力学性能与出色的燃油经济性。在车身钢材的选择上,凌渡80%以上结构采用高强度、超高强度以及特高强度钢材,在提高车辆被动安全的同时,也进一步提升燃油经济性。此外,凌渡配备的绿色节能轮胎,通过轮胎结构及生产工艺的优化有效降低轮胎的滚动阻力,使油耗降低1%-

2%。依托先进的节能技术与融入点滴细节的环保理念,凌渡230TSI、280TSI、330TSI车型90km/h等速油耗仅为4.4L/100km、4.5L/100km、5.0L/100km,以出色的燃油经济性诠释绿色低碳的环保主张,成为低碳乐活人士的价值之选。

北方车辆上海大众凌渡现车充足,请您试驾!

北方车辆上海大众4s店
泰安市泰山大街3288号。

中华V3 点燃品牌荣耀

2015年4月20日,华晨汽车将携旗下三大品牌——华晨、中华、金杯,在第16届上海国际汽车展上吹响集结号。届时,除展出高端品牌产品中华V3、中华新V5、中华新H530、中华H330、金杯全新阁瑞斯、金杯大海狮2.7L丰田动力版、金杯新海狮等精品车型外,更有高性能智控SUV中华V3的首次亮相。

中华V3是一款属于年轻人的车,充满活力,充满干劲,不畏人言,不惧世俗,承继了中华品牌“勇敢的心”,代表了“敞开心扉,放肆动”的V态度。中华品牌自成立起,从未停止发展的步伐,不断注入科技元素,积蓄力量,抢占先机,致力于打造“魅力设计、睿智科技、卓越驾控”的三大品牌价值理念。如果将华晨汽车比作一局棋,那么每个品牌、每款产品都有着无法替代的位置。中华V3就是这样的一种存在,通过自主创新、拥有自主技术、做好中国品牌,贯彻“以品质提升品牌,以品质提升价值”的宗旨,继而完善中华产品线矩阵,提升中华品牌的市场竞争力。

中华V3属于自信的新生代,拥有科技智联,动力澎湃,五星安全。什么是科技智联?智能手机互联、多功能行车电脑、定速巡航,让科技进化中华V3;什么是动力澎湃?1.5T发动机,5速手自一体变速器,让卓越性能驱动中华V3;什么是五星安全?按照五星级安全标准打造,拥有大尺寸轮毂、直逼A级的超长轴距、全方位安全气囊,让品质铸就中华V3,随时准备好点燃中华品牌的荣耀。

中华V3能否迅速切入85后频道,掀起AO级SUV市场新热潮,敬请期待!



穹顶之下

景逸S50与您携手守护家园

这两天,相信大家的朋友圈都被柴静的纪录片《穹顶之下》刷屏了,片子对雾霾做了形象的解读,让人们再次认识到雾霾的危害。同呼吸,共命运。面对大气灰霾,我们每一个人都不可能置身事外,那么,在汽车使用方面,我们能做些什么呢?

一、尽量加高排放标准的油
汽车之所以被公众看成是造成雾霾的根源之一,主要问题其实并不在于车,而在于车使

用的汽油。环保部科技标准司曾表示,经过测试,即使现有汽车不作任何改造,使用符合国V标准的汽油,汽车尾气中的有关污染物排放将比使用国IV标准的减少10%。因此,建议大家加注较高排放标准的油品,但别盲目追求高标号油品。

二、减少热车时间
在原地热车的过程中,汽车的尾气排放量是行车过程中最大的,处于怠速状态下的尾气

排放量是行驶过程中的两倍。比方说,以2014年12月全国机动车保有量2.64亿辆来计算,每辆车热车一分钟,那么排放出一氧化碳达到21937kg,碳氢化合物2193.7kg和氮氧化物1769kg。因此小五建议大家尽量减少怠速热车的时间。超过15秒的停车便要尽量熄火等待,这样在节约燃油的同时也会降低尾气排放量。

三、短途出行多选择公共交通
如果你外出的距离不是很远

的话,我们建议大家尽量选择步行或公共交通工具等绿色环保方式出行,这样不仅可以减少开车带来的尾气排放,还可以避免车位紧张的情况,而且也促使我们适量运动,实现健康生活与低碳环保的共赢。相信只要大家都行动起来,我们的蓝天将会一直延续下去,空气将会一直保鲜。当我们每个人作出一点点改变,世界也会随之改变的!穹顶之下,景逸S50与你携手守护家园!

新车生命力调查:名爵锐腾 竞争力强

2015年3月18日上汽名爵锐腾于成都正式上市,作为上汽旗下名爵品牌的首款SUV车型,共推出7款车型,新车售价区间为11.97万-17.97万元。

名爵锐腾在中国SUV市场中生命力究竟如何?SUV新车工作室将对名爵锐腾做详细的生命力调查。

对比池入围规则:

根据SUV新车工作室调查,空间、安全、动力、售价、品牌是消费选车过程中5个重点参考项,而由于外观设计因各人审美不同,无法量化,且在购车关键元素中所占权重也不高,所以我们根据车型的车身尺寸、竞争对手、产品定位、品牌影响四个维度进行对比,每个维度选取1-2款车型作为“标本”车型,进入对比池,得到全方位相对最准确最科学的车型对比。

本期生命力调查车型:名爵锐腾

“零到百公里加速不到8秒”、“时速100公里刹停距离38米内”、“跑得快还要行得稳、刹得住”这些关键词这段日子里在不断的冲刷着“朋友圈”,迅速建立了中级SUV车型高性能、高颜值、高价值的特性。MG GS名爵锐腾搭载上汽全新一代高效动力总成,此次上市推出1.5TGI和2.0TGI两个系列共7款车型,有两驱和四驱版。整车的律动感十足,楼面美学的设计和高挑上扬的腰线营造出极具力量感的车身,下进气格栅采用了网格设计,LED日间行车灯巧妙的安置在了银色雾灯框上,英伦风格的高颜值尽显无疑。

锐腾的无钥匙进入、一键启停、换挡拨片、定速巡航等科技配置,都能给驾驶者带来更加从容、方便的驾乘体验。根据高低配车型之分配备了8英寸与6英寸液晶屏幕,驾驶者可实现上汽inkaNet 4.0智能网络行

车系统的多种功能。

空间竞争力分析:

空间对于中国消费者来说,向来是比较重要的因素之一,选车对于空间的敏感程度远远高于其他国家。锐腾2650mm的轴距配以合理的空间设计,后排座椅靠背多级可调,为乘客带来宽适的空间。其更是拥有多达24处人性化储物空间。

动力竞争力分析:

对于不同消费者,对动力的需求就不相同。但是动力作为参选的条件,必然要有伯仲之分。根据表格所示,名爵锐腾2.0TGI+6TST的动力参数和动力表现都在同级中属于上乘,350牛米的最大扭矩也在同级中遥遥领先。

安全竞争力分析:

安全作为车辆的基本素质,在越来越重视安全的今天,安全配置更是比对的焦点。在对比车型中,锐腾以6个气囊略

胜一筹,值得注意的是其十五位一体的安全防护,真是应了那句“跑得快还要行得稳、刹得住”。

价格竞争力分析:

此轮对比,名爵锐腾以11.97万-17.97万元的价格区间排名第二。在国内购车,价格还是消费者考虑的一个主要因素。这个价格会给锐腾带来一定的优势。

品牌竞争力分析:

把对比池中所有对比车型汇总,共5个汽车品牌,根据品牌影响力和市场占有率综合评判产品的品牌竞争力,从表中得出结论:

根据2014 BrandZ全球百大品牌排行榜的排行,以及汽车品牌诞生时间和车型市场销售状态综合评判,汽车品牌的排名也随之产生。

评分标准:根据消费者买车的习惯,我们设置了评分权重,每一个对比项都只占20%,

通过不同维度的竞争车型对比。

编辑总结:

综合所有因素考虑,SUV新车工作室的观点是:竞争力强。

不出所料,名爵锐腾在其产品力方面已接近合资品牌水平。在激烈的市场竞争究竟能走多远,还是要看消费者的认可,综上所述我们完全有理由相信锐腾的未来将会有更好的表现。

泰安宝盛MG GS现已接受全面预定,11.97万起。

买车,就买安全、品质、操控、舒适感一流的MG汽车;买MG就一定选择诚信、公道、团队优秀、技术领先的泰安双龙集团

经销商名称:泰安双龙集团宝盛MG4S店

关注泰安双龙荣威MG4S店,到店即可获赠精美礼品一份。